

## Robert Baxa do Senátu

Sběrem podpisů zahájil ve čtvrtek 23. května 2024 právník Robert Baxa svoji kampaň do senátních voleb. Nezávislý kandidát se bude ucházet o hlasy voličů volebního obvodu č. 11 – Domažlice. A právě proto, že je jediným skutečně nezávislým kandidátem a nespolehá se na stranickou nominaci, začal sbírat tisícovku platných podpisů obyvatel senátního obvodu, ve kterém kandiduje.

*„Jako jediný skutečně nezávislý kandidát do Senátu jdu do voleb tou těžší cestou, díky které ovšem nebudu vázán na ideologie nebo politiku konkrétního politického uskupení. Těším se na to, že už při samotném sběru podpisů se budu setkávat s lidmi, kteří tu bydlí a budu jim moci naslouchat. Budou mě zajímat jejich starosti, potřeby a očekávání.“*

Padesátiletý právník z Klatov vnímá, jak mnozí staví svoje kampaně na předem nesplnitelných slibech. Připraven má tak z pozice senátora reálný a splnitelný dvanáctibodový program, který je postavený na jasných potřebách regionu Klatovska, Domažlicka a Sušicka, a jenž vychází ze zkušeností, získaných ve svých předchozích působeních.

Prvním tématem je Digitalizace státní správy a její efektivita. Robert Baxa byl v roce 2016 iniciátorem úspěšného projektu E-neschopenka, a tak jeho prioritou je prosazování efektivnější elektronizace zdravotnictví a jeho dostupnost. Bude se také snažit zlepšit dosažitelnost pobytových a terénních sociálních služeb.

Dalším tématem je zvýšení prosperity regionu, například tím, že podpoří investice do dopravní infrastruktury a silnic. Jako senátor získá dobrou výchozí politickou pozici pro rozvoj přeshraniční spolupráce pro občany, podnikatele a firmy a bude se snažit pomoci zemědělství v regionu a ve zviditelnění lokálních producentů.

*„Čtvrtým nosným tématem mého programu je budoucnost. Jsem otcem čtyř dětí a chci, aby senátní obvod Domažlicka byl pro ně krásným domovem. Proto chci během nejméně šesti let senátorského mandátu zajistit rozvoj regionu pro nastupující generaci. Je tedy nutné podporovat udržitelný turismus, který musí jít ruku v ruce s ochranou přírody a krajiny. Je třeba podpořit přírodní zdroje pro zachování druhové rozmanitosti, a podporovat zájmovou činnost v obcích, sportovní a kulturní akce.“*



Robert Baxa je vystudovaný právník a v průběhu svého profesního života působil a působí jak v soukromé sféře, tak také v politice. A právě zkušenosti nabyté v těchto odvětvích by měly zaručit, že jako senátor více zviditelní svůj region. Bude tak nezávislým hlasem pro reálnou změnu.

V Klatovech 23. 5. 2024

Robert Baxa, právník  
kandidát do Senátu ve volbách 2024  
[info@senatorbaxa.cz](mailto:info@senatorbaxa.cz)  
<https://www.senatorbaxa.cz>

